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NÁVOD

popis
Otočná Wi-Fi videokamera NUS W5 (dále jen videokamera) je určena pro organizaci video a audio
monitoringu v místnosti prostřednictvím vzdáleného přístupu přes internet pomocí chytrého telefonu
nebo tabletu s nainstalovanou aplikací We Smart Home. Komunikace s kamerou probíhá přes
cloudový server pomocí P2P protokolu, ke kterému slouží bezdrátový WiFi adaptér. Videokamera je
vybavena mikrofonem a reproduktorem, který podporuje obousměrnou audio komunikaci.
Videokamera je vybavena mechanismy otáčení a naklánění a podporuje otáčení o 360° a naklánění o
65°. Zařízení má paměťovou kartu microSD a podporuje paměťové karty až do 128 GB včetně.
Videokamera přenáší video se zvukem na paměťovou kartu. Při detekci pohybu je možný nepřetržitý
záznam.Videokamera může posílat push notifikace o činnosti detektoru pohybu do smartphonu, který
je k ní připojen. Aplikace We Smart Home má placenou funkci pro přístup do cloudového archivu.
Uživatel si může zakoupit předplatné takového archivu. Dále jsou podrobněji zvažovány principy
videokamer.

 

 

POZOR:  Připojení k videokameře přes internet nelze ve všech případech

zaručit, protože závisí na mnoha podmínkách: kvalitě komunikačního kanálu a vybavení
zprostředkující sítě, značce a modelu mobilního zařízení, verzi operačního systému atd.

 

OPATŘENÍ
Přečtěte si pozorně tento návod.
Výrobek používejte v mezích teploty a vlhkosti uvedených v technickém listu.
Neinstalujte výrobek v blízkosti zdrojů tepla, např. B. radiátory atd.
Zařízení neupusťte ani jej nevystavujte mechanickým nárazům.
K čištění výrobku nepoužívejte chemicky aktivní a abrazivní čisticí prostředky.
Použijte k tomu vlhký flanelový hadřík.
Vyvarujte se nadměrné délky připojovacích vodičů. Mohlo by dojít ke zkratu a úrazu
elektrickým proudem.
Výrobek sami nerozebírejte - diagnostiku a opravu zařízení smí provádět pouze
autorizované servisní středisko.

 

design a ovládání
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NE. název popis

1 světelný senzor Slouží k automatickému přepínání obrazu z barevného režimu
do černobílého a naopak a také k povolení IR podpory

2 objektiv videokamery Slouží k vytvoření obrázku
3 Indikátor Zobrazuje aktuální stav zařízení
4 mikrofon Používá se k vytvoření zvukového proudu

5 Slot pro microSD kartu Pro instalaci je přibalena paměťová karta MicroSD třídy 10 až
128 GB

6 Tlačítko reset Dlouhé stisknutí tlačítka (5-7°C) resetuje nastavení videokamery
a nastavení připojení k síti Wi-Fi

7 Micro USB port Slouží k napájení zařízení

8 Dynamický Slouží k přenosu zvuku ze smartphonu a pro hlasovou asistenci
při nastavování a spouštění

 

instalace
Videokameru lze upevnit na strop pomocí přiložené montážní desky nebo instalovat na

rovnou vodorovnou plochu - základna videokamery je pogumovaná a neklouže po
povrchu.

Postup instalace s montážní deskou:
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1 Vyberte místo instalace a veďte microUSB kabel od
5V napájecího zdroje v sadě napájecího zdroje;

2
Upevněte montážní desku na místě montáže pomocí
upevňovacího prvku, který je součástí dodávky,
nebo upevňovacího prvku s podobnými vlastnostmi,
s ohledem na montážní prvky;

3 Nainstalujte videokameru na stacionární panel;

4 Po dokončení instalace můžete začít podávat.

Důležité: Ujistěte se, že WiFi síť ve zvoleném místě instalace je stabilní
a má dostatečnou úroveň.

 

spojení
   Pro připojení kamery We W5 Smart WiFi je nutné použít chytrý telefon založený na
mobilním operačním systému Android nebo iOS s nainstalovanou aplikací We Smart
Home. Tato mobilní aplikace je zdarma a lze ji stáhnout z Play Market a App Store. QR
kód aplikace je níže:

   Po instalaci aplikace je pro její správný chod nutné udělit jí všechna oprávnění v
odpovídající sekci nastavení smartphonu. Poté je třeba zaregistrovat nového uživatele
tohoto programu.

Připojení videokamery k síti Wi-Fi:

1
Připojte smartphone k přístupovému bodu, přes který bude připojena videokamera. Ujistěte se, že
frekvenční rozsah sítě 2,4 GHz, jinak se chytrá WiFi kamera nepřipojí, protože videokamera není navržena
pro práci s 5GHz WiFi sítěmi.
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2
Podávejte jídlo s videokamerou a počkejte na hlasový signál. Pokud nedošlo k žádné hlasové výzvě,
stiskněte tlačítko reset po dobu 5-7 sekund, abyste obnovili nastavení videokamery na výchozí tovární
hodnoty.

3 Otevřete aplikaci We Smart Home a klikněte na tlačítko „


